

南通日报

A1 今日 8 版
第 19857 期

2021年12月 22 星期三

农历辛丑年十一月大 十九

今日天气：晴到多云 最低温度 2°C 左右 最高温度 15°C 左右

关注南通发布 APP
获取更多资讯内容

王晖在南通报业传媒集团调研座谈时强调

更加自觉担当使命任务 努力打造具有强大影响力的新型主流媒体

本报讯（记者朱文君 丁威程）昨天上午，市委书记王晖率队在南通报业传媒集团调研，看望慰问一线新闻工作者。他充分肯定南通报业各方面工作取得的成绩，强调要深入学习贯彻习近平总书记关于新闻舆论工作重要论述精神，自觉承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务，努力打造在全省乃至全国有影响力、竞争力的新型主流媒体，为南通现代化新征程作出新的更大贡献。市委副书记、宣传部部长沈雷参加活动。

近年来，南通报业传媒集团不断深化媒体融合改革，搭建了“1+3+N”全媒体传播矩阵，形成了一次采集、多元呈现、立体传播、全效服务的融合发展新格局。目前，集团新媒体矩阵粉丝总量近500万、日活用户50万，是通城重要宣传品牌和党务政务信息首发平台。

当天，王晖首先走进报业传媒集团全媒体指挥中心，详细了解全媒体语境下的指挥运营情况，并与采编人员交流互动。他指出，要深化媒体融合改革，充分发挥党媒长期积累的内容生产优势、品牌优势和公信力优势，用百姓喜闻乐见的传播形式，不断推进日报与晚报互通、线上与网上联动、线上与线下交融，提高互动性、扩大传播力，不断巩固壮大主流思想舆论。《南通日报》前身为诞生于1942年元旦的《江海报》，即将迎来创刊80周年。在参观报史展览时，王晖勉励报业全体员工不忘初心、牢记使命，围绕中心大局，描绘和记录好江海儿女谱写新篇章、创造新辉煌的每一天，努力创造无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的业绩。

在随后召开的座谈会上，王晖听取了报业集团发展情况汇报。他指出，《南通日报》始终坚持正确的政治方向和舆论导向，真实记录南通大地



王晖在南通报业传媒集团调研。记者 丁晓春摄

发生的沧桑巨变，积极弘扬社会风尚，为促进经济发展、社会进步作出了重要贡献。

王晖指出，当前，南通发展站在了新的历史起点上，把省、市党代会描绘的美好蓝图转变为生动现实，需要强有力的思想保证、精神动力和舆论支撑。《南通日报》是市委机关报，要坚守党媒初心，唱响时代最强音，把宣传习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务，把宣传党的十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期的重大任务，把贯彻落实省市党代会精神作为宣传工作的重点，让党的声音传得更开、更广、

更深入。要强化价值引领，弘扬社会正能量，始终把培育和践行社会主义核心价值观作为新闻宣传的主线和底色，加强典型宣传、讲好南通故事、敢于举旗亮剑，体现南通主流媒体的担当和优势。要心系人民群众，画好最大同心圆，多宣传报道人民群众的伟大奋斗和火热生活，关注民生冷暖、反映群众诉求，推出更多接地气、冒热气、带着泥土芳香的故事，持续巩固全市上下共同奋斗的思想基础。要深化媒体融合，提升核心竞争力，顺应互联网时代的新趋势新特点，在办报理念、采编手段、产品形态、传播方式等方面不断迭代升级，

构建管理扁平化、功能集中化、产品全媒化的融合发展新格局。

王晖强调，新闻舆论工作是党一项十分重要的工作。市委、市政府将一如既往地全力支持《南通日报》发展，为报业发展拓展更大空间，创造更好条件。各地各部门要高度重视和支持包括《南通日报》在内的主流媒体发展，在全市上下形成做好宣传思想工作的强大合力。

“南通报业‘童画中国’绘本工作室”和“南通报业许从军影像融媒工作室”同日揭牌。

市领导王洪涛、黄卫成、陈冬梅、杨曹明参加活动。

吴新明与跨国公司高管视频连线 相聚『云端』合作共赢 推动新项目加快落地见效

本报讯（记者李彤）昨天下午，市委副书记、代市长吴新明与跨国公司高管举行视频连线活动，与德国SANA集团首席执行官托马斯·日本武藏精密工业株式会社主席执行役员兼武藏中国区首席执行官大塚智久、瑞士SFS集团新加坡联钢科技有限公司首席执行官傅成宝以及奥地利施特万集团首席财务官杰拉德·博格等相聚“云端”，共谋发展。

吴新明简要介绍了南通经济社会发展情况，并对日本、欧洲等外资企业选择南通、投资南通表示充分肯定和衷心感谢。他指出，通江达海的地理区位赋予了南通开放包容的城市气质，外资企业成为南通高质量发展的重要动力。当前，南通经济社会发展驶入了“快车道”，朝气蓬勃的南通正在重塑加速发展的崭新格局。随着北沿江高铁、南通新机场、通州湾新出海口等战略性工程加快推进，“八龙过江”交通格局逐步形成，南通与上海的交通更加便捷、联系更加紧密，投资南通就是投资上海、投资未来。他表示，南通将更大步伐融入苏南、接轨上海，在长三角一体化发展中发挥好重要支点作用，打造江苏高质量发展的重要增长极，并在更宽领域、更高水平、更深层次与外资企业拓展合作空间。

吴新明欢迎外资企业深耕南通，推动更多优质项目布局南通，引荐更多合作伙伴投资南通。明年是南通的“招商引资突破年”和“营商环境提升年”，南通将持续加大招商引资力度，一如既往地为企业提供更加高效的服务，创造更为优质的环境，也期待越来越多的外资企业以资本为南通投下关键一票。

托马斯、大塚智久、傅成宝以及杰拉德·博格在连线中感谢南通对企业发展的关心和支持，表示将进一步融入长三角一体化发展，抢抓南通开放大门户建设新机遇，发挥引领示范作用，将世界前沿的技术和产品带到中国，把中国本土研发、生产的新产品、新技术推向国际市场，并希望在生物医药、精密机械、新能源汽车等更多领域与南通开展深层次合作。双方还就过江通道规划、新能源汽车产业发展、外资企业在华投资服务保障等事项进行了深度交流。

（下转 A2 版）

市人大常委会党组召开中心组学习会 集中学习研讨 谋划明年工作

本报讯（记者张烨）昨天，市人大常委会召开党组及机关党组理论中心组学习会暨工作务虚会，深入学习贯彻党的十九届六中全会、中央人大工作会议和省、市党代会精神，交流学习调研成果，研究谋划明年思路举措。这既是市人大常委会党组理论中心组学习会，也是党史学习教育集中学习研讨会。市人大常委会常务副主任、党组书记庄中秋主持会议并讲话。

会议集中学习了习近平总书记在中央政治局第35次集体学习时的重要讲话精神，全国人大常委会委员长栗战书在学习贯彻党的十九届六中全会和中央人大工作会议精神、持续深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想交流会上的讲话精神，省委书记吴政隆在中国共产党江苏省第十四次党代会上的工作报告、在省人大常委会专题辅导讲座上的讲话精神。5位党员同志作了学习交流发言。

我市学科类教培机构 99.6%已注销转型

■ A3 看南通·要闻

享温泉、品羊肉、赏梅花、寻年味——

“暖在通城”
带您畅享冬季游

A8

贯彻落实党代会精神
走好新时代赶考之路

政府主导、部门协作、社会参与——

海安开出民生幸福大健康“处方”

时近岁末，“健康海安”建设马不停蹄。

7日和9日，海安市委主要领导带队实地调研医疗卫生工作，详细了解公立医院改革、卫生人才与学科专科建设、中医药传承发展情况。10日，大公镇创建省健康镇通过专家组现场评估验收。

近年来，海安牢固树立“大健康”统领下的“大基层、大卫生、大保障”的工作理念，不断健全“政府主导、部门协作、社会参与”的工作机制，开出大健康的“海安处方”。

实施“大基层”改革，夯实健康基础

紧盯“大基层”，海安加快紧密型县域医疗卫生共同体建设，建立“市级医院为龙头、乡镇卫生院为纽带、村卫生室为基础”三级联动的市域医疗服务体系，推行远程医疗服务，推广“互

联网+医疗健康”新模式，赋能“健康海安”建设。

海安推行镇村医疗机构一体化管理，实现小病不出村、大病不出市。角斜镇周庄村村民符春友患高血压多年，村卫生室为他建立健康档案。“打开电脑就能看到老符的血压变化动态，为他适时调整用药品种和药量，他就不用亲自去镇卫生院了。”村医姜艳说。

近年来，海安投入8000多万元用于新（改、扩）建标准化社区卫生服务站（村卫生室），统一配置医疗器械等基础设施。46家村卫生室建成省示范。

在南通，海安率先获评“江苏省基层卫生十强县（市）”。

9月23日，位于墩头镇双新村总投资1亿元的海安市应急医院开工建设，将配备16排CT、呼吸机和PCR实验室等设施，弥补了重大突发公共卫生事件应急处置和救治能力短板。

海安打造区域医疗服务中心，人

民医院和中医院先后晋升三级乙等，两家医院都有科室被列为省重点。

海安优质的医疗资源和医疗服务影响不断扩大。目前，该市拥有三级医院2家，二级医院5家，一级医院44家，乡镇卫生院10家，社区卫生服务站（村卫生室）225家，10家乡镇卫生院、70家村卫生室建有中医阁。按村（居）常住人口数量，每村不少于3人，全市配备831名乡村医务人员，并实行人员区域内有序流动。

海安还先后投入1.2亿元，建成区域卫生健康信息平台，完成医院管理信息系统升级改造，搭建医疗机构之间、医生与医生之间协同完成医疗服务的新模式，实现网络内居民疾病预防、诊断、治疗、健康管理等一体化、连续性的服务。该市的人民医院、中医院通过该平台与省、市平台对接。对外可联系上海、南京、北京等地大医院远程会诊，对内可为基层所有乡镇卫生院提供远程医疗服务，真正实现“省、市、县、乡、村”五级优质医疗卫生资源上下贯通。

倡导“大卫生”理念，建立健全健

康机制

“大卫生”是现代卫生事业的发展

方向，在统筹推进疫情防控和经济社会发展大背景下，海安努力实现从以治病为中心向以健康为中心转变。

建立健康机制。今年10月，海安出台《村卫生室服务能力评价工作方案》，将村卫生室建设纳入区镇街道年度经济社会发展目标责任书和乡村振兴实绩考核。“每年，市里会组织专题培训2次，镇卫生所组织培训4次，我都会参加。”李堡镇李灶村村医陈琪琪说。

海安各级医疗机构利用微信公众号、微信群、宣传栏、孕妇学校、健康教育知识讲座等平台载体，广泛宣传健康知识、急救知识。冬闲时节，城东镇南阳村卫生室却很忙。执业医师卢建华正在中医阁里，一边为村民提供推拿、艾灸、中药贴敷等服务，一边讲解冬季养生知识。

海安大力倡导全民健身。9月28日，在海安市文化艺术中心多功能教室，该市教师发展中心附属小学的孩子们在老师指导下学习花样跳绳。六年级学生徐梦琪说：“开合跳、交叉跳、车轮跳等跳法太有趣了。”11月19日，海安市实验小学举行“一校一品”现场展示活动，

（下转 A2 版）

1—11月南通实体经济稳中有升

主要指标保持在合理区间

A2